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Negyvennyolcas elvű politikai napilap

.apvezár : Lazár Pál.
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Vr j.v ■ n naponta. kiveve hétfőn es iinne;i után való napon.
Előfizetési árak :

Helyben házhoz szállítva : Vidékén :
i-: 7‘ • 10 korona. 16 korona,
^éióvre 5 korona. 8 korona.
Mgyoriővre . 2'50 korona. 4 korona.

Üres Ház.
Hn :t. jnliun 21.

A 48-as képviselők megvádolása 
nem képezi a 48-as párt, még ke- 
ve-1 die a 48-as elv megvádolását. Mi 
úgy képzeljük, 48 egy csillag, mely 
a múltból a jövőbe röppent állandó 
vezér!őzéi képezi ennek a nemzetnek.

így képzeljük, hogy a negyven­
nyolcas párt még akkor is léteznék, 
ha egyetlen tagja sem volna; léleznék 
a magyar nemzet gondolkodá ában és 
örök törekvés volna e pártnak méltó 
embereket adni. A 48-as párt önmagá­
ban letezö fogalom, mely nem a lúg­
jai állal lősz, de a mely a maga szel­
lemével és ihletével emeli föl azokat, 
kik a történelemből merített hallhatat­
lanságában részesedni akarnak.

Meg k.dl vádolni a mostani 48-as 
képviselők egy részét, hogy nem tel­
jesítik föladataikat. A törvénytelen kor­
mány erőszakosságai idején az ellen­
állás és a harci riadalmak csúcspont­
jaira robogtak — most pedig — tisz­
telet a nemzet dolgozó képviselőinek !

- szerte, futnak az éjszaki, meg déli, 
meg minden világláju tengerek mellé, 
a tanyákra, a hegyek közé, a vízbe, a 
hősbe, ki ahova tud, a munka elöl . . .

A Ház a nemzetiségieké. El is 
foglalták, tele is kiabáltak. Ök nem 
félnek a nyári verejtéktől. Beszélnek 
sokat, zöldeket is, de látszik, hogy 
akarnak. A mi 48-asaink tettvágya pe­
dig elernyedt, mint a ki hosszú gya­
loglás után a célhoz ért és most si<*t 
kiélvezni a nyugalmat.

Ntdia feláll egy markáns egyéni­
ség a Házban, szint és tüzet visz a 
tárgyalásokba aztán megy minden 
egyhangúan, hullanak az „igennek.

A kormány munkáját merrakasz- 
t.ini nem lehet. Ennek a kormánynak 
be kell töltenie az uj választásokig 
eső időközt. De tartalmat, szint, életet 
adni a Háznak nemcsak akkor kell, a 
mikor a javaslatok ellenzésre találnak. 
Mert lősz akkor a kormány automatice 
csinálhatná a törvényeket. Nem a ha- I

II Főszerkesztő : Dr. Balog-hy Ernő.

Felelős szerkesztő es laptulajdonos

ÍJ r. Sz i r- m a I Vidor.

Szerkesztőség: Szent Istvan-iar, !l-ik szám. 
Telefon szám : 51.

Kiadóhivatal :
■ hz;;! lozsef k-nvynyomUája, hol hirdetőiek felvetítsek. 

IVlefon szám : 45.

szontalan fecsegésre gondolunk, nem 
is arra a szófolyamra, mely minden 
termékeny cél nélkül csak utjaba áll 
<iz alkotó munkának, hanem legyen a 
képviselő helyén; mert egyes vidékek­
nek, városoknak oly érdekeik vannak, 
melyek ti törvény ház elé vitt formá­
jában nem foglaltatnak; lehet a tör­
vény altul adandó jogszabályokat hasz­
nosan tágítani, megszorítani, mert még 
a lángelmék figyelmét is elkerüli sok 
körülmény. Ott ahol aztán a nagy 
koncepcióban hibák vannak, a részle­
tek korrigálása a Ház munkája.

De i< Ház üres; az üléseket alig 
lehel megnyitni. A 48-as képviselők 
szétszaladtak nyaralni, az ország és a 
világ minden részébe.

Hsak a nemzetiségek vannak he­
lyükön . .

FoliLikai hírek.
f u.IúhÍ fűnk i'lofoii

iíu.Upu.s!. juliu* 21.

A képviselöhaz ülése.

A képviselöhaz délelőtt lu órakor 
Justh Gyula elnöklete alatt ülést tartott.

Napirend előtt Lázár Pál indo­
kolja a magyar cukor védelmére a 
cukor surtaxe ügyében beadott alábbi 
indítványát:

1. Ausztriával csak oly cukorfor­
galmi egyezséget kö.-siink, a mely or­
szágunknak a maga teljességében biz­
tosítja a brüsszeli védelmes utat hat 
frank surtaxeot minden 100 kilogramm 
fogyasztás cukorra 5"5f> frank surtaxeot 
minden 100 kilogramm n\ers Pékorra.

2. Az egyik országból a másikba 
szállított cukor után fizvténdö illeték 
természetszerűleg azon államot illette, 
a miulyben n cukor fogyasztva lett.

3. A pénzügyminiszter gondos­
kodjék arról, hogy abban aa esetben, 
ha az osztrák miniszterelnök a recip­
rocitás nyilvánvaló megsértései be­
szünteti a eukorforgalom elöjegyezte- 
tését önállóan a magyar hivatalok al­
tul eszközöltessenek és egyúttal figyel-

A Bsíiníbh

meztessenek a magyar vevők, hogy a 
teljes surtaxe utólagos befizetésért ők 
továbbra is a magyar kormánynyal 
kötelezetiségben murapnak.

4. Az esetben, ha fenti egyezmé­
nyek megkötése Ausztriával 1906. év 
vegéig nem sikerülne, úgy a magyar 
kormány ánállóan érvényesítse a 
brüsszeli cukorkonferenciákból folyó 
jogainkat.

Wekerlu felvilágosító beszéde után 
Lázár Pál az indítványt visszavonja.

Következett a földművelési tárca 
költségvetésének részletes tárgyalása.

Darányi Ignác Lázár Pál tegnapi 
beszédében felhozott megfontolásra ér­
demes eszméket méltatja.

Az erdészet léteiénél Bániíy szó­
lal fel, kérve az erdészeti tisztviselők 
helyzetének javítását.

A telepítések kérdésénél Maniu 
Gyula és Bredicián Coriolán szólalnak 
fel. Darányi válaszában kijelenti, hogy 
újabb parcellázások által véli a telepí­
tés ügyét előmozdíthatni. Lengyel Zol­
tán a gyümölcstermelés és értékesítés 
fejlesztését javasolja.

Elés végén Rác Gusztáv interpel­
lációt intéz, vájjon igaz-e, hogy Auszt- 
ria-Magyarország Oroszország ügyeibe 
akar avatkozni.

Wekerle tagadó válaszát a ház 
tudomásul veszi. I

Ülés vége fél 3 órakor.

Külföldi esemenyek.
Budapest. Julius 21.

A duma ülésé.

X duma mai ülésén az Agrárkérdésre 
vonatkozó manifesztumot tárgyalta. Petrun- 
kovici a kadelpárt nevébe i tervezetei olvas 
fel es kijelenti, hogy az n kommüniké sem­
mim') összefüggésben nem all a néphez in­
tézendő maiii feszt ummal és nirus forra­
dalmi jellege. A kadelpárt es a szocialisták 
közölt lefolyt szóhurc után Pelrunkovies 
visszavonja javaslatát es három módosító 
indítványt nyújt be, amelyeket a duma ké­
sőbb fog tárgyalni. A duma azután elhatá­
rozza hogy áttér a bizottság tervezetének 
tat gyalusára. Pelrunkovies kijelenti, bogy a 
dumának csakis törvényhozási tevékenységet

KELLEMES NYÁRI HELYISÉGE MEGNYÍLT. 
Kellemes szórakozás. Minden este cigányzene. Kitűnő eleiek es 
italok. NAPONTA FRISS SÖR CSAPOLAS. Villásreggeli 
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szabiid kifejtenie, kiáltványt azonban nem 
intézhet a néphez.

A dum» ingjál, kiknek személye < rt- 
hetetlen, nem fogjak a népet oly tettekre 
bírni, amelyekért életükkel fizetnének meg.
A szélső balparii szónokok Uta llak arra, 
hogy a nép türelme veget éri. Ha a duma 
nem mer döntő lépéseket tenni, ti nép el- 
vésziti a dumába v tett bizalmát. Azután 
elvetik a munkáspártnak azon javaslatát, 
hivju fel a duma a népet arra, hogy támo­
gassa a kormány elleni küzdelemben és el­
fogadja P. 'ru ikovies javas alát. a im-ly azon 
reménynek ad kifejezést, hogy a nép nyu­
godtan megvárja a duma munkálkodásának 
eredményei. A munkáspárt es a szövi »listák 
erre elhagyják a termet.

A tegnapi dumáidé* után a bulpartiak 
között nagy izgatottság uralkodott.

A színházépítés
kérdése.

Valamerre csak jar a megyebeli bajai 
ember, mindenütt legtöbben azzal a kérdés- 1 
sei fordulnak hozza:

— Mikor upitik Baján az uj színházat?
Azt az embert szeretnem látni a pol­

gármestertől lefele, hogy van-e ember Buján, 
aki orr" határozottén válaszolni tudna. A 
mi színhazunk sorsa egyhamar nem log 
eldőlni.

Nem akarjuk ismét es újra ismertetni 
a színház kalvaria utjai, hisz mar annyi 
sokszor beszel:iink erről. Mar néhányszor 
elmondottuk, hogy a varos közgyük'-.• leg­
utóbb (meg a darabanl era alatt) úgy hatá­
rozott, hogy a Bárány szállodát aiaiakittaija 
és a hátsó telkére színház termet - pitiét.
A költségekét úgy határozta fedezni, hogy 
a kövezest-vám jövedelmekből 10 won at 
30—20 ezer koronát hasit ki kultur alap 
céljaira. Ehhez szükséges a kereskedelmi 
miniszter hozzájárulása.

Már hónapokkal ezelőtt — meg Vörös 
minisztersége idejűben — a legillelékesebb 
helyről azt » határozott értesítést vettük, 
hogy a miniszter a közgyűlés határozatát 
jóváhagyta. Azóta mar nagy idő múlt el es 
még mindig nem jött meg a miniszivriutn 
jóváhagyása es meg mindig ott függ a szín­
ház sorsa felett a Dalnokié* kardja.

Néhány hónap múlva he fog vonulni 
a varosba a színtársulat. Ismét szégyenkez­
nünk kell, ismét a legkényelmetlenebli he­
lyen kell végig „élveznünk“ « szinelöudá- 
sokat. Magyarkanizsa nagy község lakos-aga 
különb hajlékot nyújt a sziularsulatnak, 
mint mi.

Arra várunk választ, hogy mi lesz u 
színház építéssel, hogy meddig kell meg les. 
nünk arra, hogy a színhazat felépíthessük.

Azt a hirt, hogy a kereskedelemügyi 
miniszter meg engedte az évi busz ezer 
korona kihasi tását a városházasáról vettük. 
Akkor azt mondották, hogy a jóváhagyás 
meg van, csak a leirat nem érkezett meg.

Hal hol marad az. a leirat? Ne vára­
kozzunk sokáig. Sürgessük ki az elintézést. 
Elvégre csak nem fug egy varos kulturális 
haladásában megakadni csak azért, m rt a 
kereskedelem ügyi minisztériumban '/ urak 
kére* kényelmesek !

A váró- vezetőségének kölelvsége a 
jóváhagyást még ez ev nyarait keresztül 
hajszolni, hogy meg ez idén az építéshez 
hozzáfoghassunk.

HÍREK.
Bain. július 21

Tárgyalási sorrend
a hajai i gyen-s adokh etó bizottság által 

tárgy.dMído 1905 6. évi adótételekről
Augusztus 9. csülör ök 1—69. tételig: 

ács*k, sjknszok, ügynökök es utazók, sors­
jegyül usok, biztosító ügynökük.

10 punlek 60—117, tételig: pénzügy- 
nős, köb-síin ai/veiiiiik es bankárok, pénz­
űre eV, arain - es . ■ü-'imives-k, urasuk és 
eks/vr.'S/w í, art •/.i vr.-.ho dók, asztalosok, 
hadugusok, ! aromfikereakadok es haromli- 
kufák.

11. szómbat 118—1-S7. tételig : bel­
li szí itox, herkoesi-ok, boeskorosuk, • Ognaroii, 
horhehok. fodrászuk e- fudra-znők.

ÍJ. hétfő J 88—240. teleiig : boriiéiyo- 
sok. cseh-d es heh-zer/.ök, cserepesek, csiz­
madiák a* cipészek.

14. kedd. 241 292. teleiig: cipészek,
cukorkak"S/.iiők es cukurk i.ii io-ok, cukrászok, 
dttreg I vein ■ a idonos dohány- es bélyegáru- 
-ok, e esz iik.i urd.e-ernyőKereskedő, esz- 
tcrgalyusuk, fa zh„ is,»',. lény Gépészek.

Í6. c-iiiörtök. 293—352. lét-lig : fésű­
sök, luldui ír iihtl . Iiivarusok.

17. I" Illek. 353—417. teleiig: fuvarosok.
18. szombat 418 473. tételig: fuvaro­

suk, lürdötulajdonu-, fii 'dőkezelo, gesztenyé­
sül ö e< a I mu, g v-pme»' • r.

21. kedd. 474—533. tételig : hajkeres-
kedök. Imi.síi » k és ha kereskedők, harisnya­
kötök es le Illések.

22. -repia. 534 591. teleiig: hentesek
e- mészárosok, hurélók, h nizu ,, hirlapeia- 
nisiiók, kadarok, kalaposok, kárpitosok es 
hűtői kereskedők, keh-kötuk >‘s vkfestők.

23 csütörtök. 592 654. tételig: ké­
ményseprő1., keov 'i’siito i. kés sek. kaz.tyiisö ., 
kifőzök, kofák, gyilmö cskarcskedük, es gyii- 
mö-e.kofák, zöld'ségárusok es zöldségkerté­
szek.

24. péntek. 65o- 709. tételig : zöldség­
ét mükertészek, korcsmarosok.

25. szóiul» t 710—7'>4 tét-'iig : korcs- 
ináros k. vendéglősök, l.a vésők < - -zallodasok.

27. hétfő. 755 809. >lr.ig: pálmka-
merök, p ilinkakeres edök, I saposok, korházi 
elelmezok, ko-áif ni »k. szi'akötök, vessző- 
árulók, kovácsok, kocs.gyártok, -zerkovaesok, 
kőművesek ésepi tömés tér■».•k.

28. kedd, 810 — 860. tételig könyvkö­
tők, körhinta» u*. köteles k, k »vésnökök, ko 
faragók, >irkökerus!ted»is. kövezök, kövezesi 
vállalkozók, kucsehorek, lakat >suk, iat-zer»- 
ez.ek, lókupecek, lók*-resk dök, lisztkeres­
kedők.

29. »zárda. 861 914. teleiig: molná­
rok, gőzmalomlu:ajdono-ok, mazolo iparosok, 
méhészek es mezosbábusuí,.

30. csütörtök. 915 970. teleiig : mosó- 
és tiszti tőin tézot tulajdonosok, nyomdászok, 
hirlhpkiaüijk, virágváza-, olvasó-, játék- es 
hazái cikkéi usok, vásározó, üveg-, kép- es 
edény kereskedők, pálinkafőzők, paprika mol­
nárok, papucs »sok, posta-zallitó, hurangön- 
tök es rézművesek, rongyszedők.

31. péntek. 971 — 1015. tételig: loll-
-zedők ói lollkereskcdök, sütők, szabj ipa- j 
neu».

(Foly:las következik.)

A uajai celiöve /társulat 1906. július 
hó 22 en est" 8 I iákor az. egylet n gyter­
mében Tonic- ily: M iriska, Bernhardt An- 
nuska urhölgyek. Birnhardt Sándor es fosta 
Sándor urak -/ive» közreműködésével „Házi 
hangversenyt“ rendez. Hangverseny után 
tancz.

Nagykörös képviselője Buda pestről je­
lentik, hogy Nagykörösön lomon Jenőit a 
junvvü Írót es publicistát, a kecskeméti .l‘üg* 
gellviuüg* felelős «/.crkoSXtŐjÚt jelölik K 'p*

J viselőnek. Je öitsegét Barabás Béla is t tmo- 
giiija

Kitüntetés A bécsi általános közeges- 
ségngyi kiállításon dr. Thim József »»palim 
járásorvos, orvostudományi müveivel első- 
dijat, kiállítási aranyérmet nyert.

Kinevezés. A pénzügyminiszter Havas
(jVila hajai lakost ideiglenes minőségbeli 
díjtalan megy. Ivr. pen/ügyöri sxamgyakor- 
nokka a brassói pénzügy igazgatóság mellé 
rendelt »zámvevóseg ■> z Kinevezve.

A Duna Tisza csatorna ügye. A múlt 
hónapban a Duna Tisza csatorna ügyébnn 
a kereskedelmi miiii*zl«riumban tartott s/.ak- 
liiii cs:.oza»many a lápján • gv sxükebb köri 
hízol: s.-igot küldtek »» Dim » Tisza csatorna 
epi»esniiek es turvviurs feiülhii'.tlfi-ára. Ezen 
bizottság tagjává •* kereskedelmi miniszter 
kinevezi.' Lazar Ibiit lapunk vezérét, a bács­
almási kér. őrs/., képviselőjét 1 * műegye­
temi tan.irt, aki egyedüli képvivlő tagja a 
hizoltsagnak.

Helyreigazítás. A napokban megintik,
hogy valaki a C >rzó kavoha/bol egy vörös 
billiard golyol lopott. Minthogy van Hajan 
egy hasonnevű kom íves iparos is. ki keit 
jelentenünk, le>gy a feljelentés nagyon 
termeszeie»en — nem ellene történt. 8sj- 
naljna hogy ezen hírűnkkel egy lisztes ipa­
rosnak keiiumoíivnsi'gct okoziuint.

Meglopott kereskedők. A heten éjszaka 
,v csendőr őrjárat egy emuért látott, amint 
egy zsákul vitt. A csendőrök utána szollak, 
hogy aiijon meg. Erre az ismeretlen eldobta 
a z»;i»\0L e» futásnak eredt. A csendőrök a 
zsákot beszállítottak a rendűiseghez, a hol 
konstatállak, hogy tartalma löszül. Masiiap 
reggel púdig jelentest leit u rendőrségnél 
a Beiger es Weinberger cog, hogy iö»lik is­
meretlen lettes egy zsák ios/.öit lopott. A 
megugrott tolvajt keresi a csendül .-cg.

Elitéit tolvajok. Kel ember belopódzott 
egy heiyben ganoiiuUor» skudo magiamba es 
onnét kukoricát loptaii. A kel tolvaj, iioiná- 
11 yi Jozsct V» Jerkovics Lajos e miatt ma 
állott u biru.-ag előtt, amikor is mindeuiket 
fejenként 8 8 napi loghaz eiszoiivedvsere
ítélték.

A szamai tragédiája. Tragikus sois urio 
Krokié» Tade garai juhász ember szamarat 
A jámbor szürke állatot egyszerre nt- g.epte 
u uagvza.-i liobort es az leit az ambíciója, 
hogy versenyt fut a buja—xombori vicinális­
sal. Egy-ket * evvel ezelőtt ugyan nem lett 
volna valami nehoz munka, mert a baja 
zomuori vonat nem valami litres a gyorsa­
ságáról. Hiszen a heten Őseit meg, hogy 
egy kis liu u klipé ablakairól nézett kl os a 
»zel lekapta a fejéről a kalapjai. A gyerek 
leugrott a „robogo* vonatról, lel vutie a 
kalapjai es ismét kényelmesen visszaült a 
vonatra. De a számár ven volt mar, nein 
bírtak inai a futást es a vonat öle került, a 
mozdony elgazolta. A számár ott vegezte 
földi pályafutását, gazdája, Krekies 4 adu pe­
dig a bajai bíróság ele kerül testi 
épség ellen elkövetett vétségért. A teljelen- 
1 est a vasul vezet ősege tette Krékits eheti, 
akit a szamara In »cégeséért tesznek

Uj megálló Madatas mellett Tom.mu- 
vits Gvörgy baesbokod. jegyzu c.s érdekűi ».»i 
inra kertek a hulttsrigyicai vasul igazg.o»» -l 
gat, hogy a 17 -z. öi háznál löheieU's m g- 
, llut letesitsuii.

Jóváhagyott alapszabályok A belügy­
miniszter a tiajai ken kparo/.uk alapszabályai 
jovaiiiigy ta.

Ma vasárnap a „Corsó Kávéházban“ na^i
6 zsona-hang versenyt

rendez a budapesti elite Kezdete 4 órakor.
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A fiatal letartóztatottak. Körmidelet 
érkezett ma Baja varoshoz a belügyminisz­
tertől. amely nagyon üdvös intézkedéseket 
tartalmaz. A belügyminiszter ugyanis elren­
delte. hogy a lelartoztatu.si mle/.elekhen a 
fiatal letartóztatottakat a felnőttektől külön 
zárkában kell lecsukni. Sut elrendeli meg 
azt is, hogy a helyi viszonyok szerint lebe- , 
töleg több csoport alakítandó meg n fiatal 
lütai ti ztaiu lak közölt i- ngv, hogy a meg 
rögzült fiatalokkal .1 tálán ártatlanul letar­
tóztat asi intézetbe kerüli fiatalok ne érint- i 
kezhosscnek.

Lopás Szerbiában. Budapestről jelentik 
azt a Szerbiát eléggé jellemző esetet, hogy 
a szerb pénzügy min is/leriubul eltűnt egy 
70,000 koronát erő femje,Izó készülék.

Vizbe fűlt aljegyző. Tdeiböl jelentik, 
hogy Kováé* Ágoston rudolfsynadi aljegyző, 
taruilekos honvedlŐliadnagy, tegnap este 
fürdés közben a 'l'iszaha lull. Holttestet ez 
éjjel egy dereglye alatt találtuk meg.

Preintajer Pál kerti vendéglőjében l*e 
Irovae llela kitünően szervezett lambma/.e 
zekara minden «sütörlöküil es vasarnap 
hangverseny, rendez. A jóhirii endegiö- a 
pontos kiszolgálásról gondoskodik.

Bajai gabona arak.
Busa 7 00 - 7 20
Rozs 5 70— 5 HÍJ

Zal, 6 80— 7 00 uj
Tengeri 5 80— 6 90
Uj-mpa 5 30— 5 4L) uj
Az. maik 50 kilogriimmmikenl o ■ -inti4

Korona értékben.

Budapesti gabonatőzsde.
1 ><Mj zár U

Búza októberi 7 50
Rúzs októberi 6 3 (
Zab októberi 6 48
Uj májusi tengeri v 30

Svgédszei k**nztő Fodor Károly.

A közönség köréből.*)
Azt a kérdést bátorkodom intézni a 

rendőrim lóság hoz, van-e tudomása arról, hogy 
a biciklisták a gyalogjárón közlekednek és 
ott ugv viselkednek, mintha az épp vsak az 
ö tiszteletűkre készült volna. Ha nincs, úgy 
ezennel becses tudomására hozom mihez 
bátor vagyok azt a keresi csatolni a többi 
apostolok lován járó polgártársam uuvcbuu 
is, szíveskedjék sürgősen es szigorúan intéz­
kedni, hogy mindazon halandó, ki nem a 
maga talpún jar, a koesiuton köslekedjék.

Mert az valóban fülliaboriló a mit ezek 
müveinek. Oiy örült sebességgel rohannak, 
hogy az embernek alig van ideje leugrani 
az útról, hogy kitérjen elölök. ti meg jó 
szerencse, hu valaki szembe jön velők, tíz 
még csak elmenekülhet. — De akit hatba 
támadnak, azt mentsd meg isten. Az 
ember sokszor egesz gyanútlanul megy, * 
egyszer csak megszólal a csengetyü a füle 
mellett, hogy majd nyavalyalörös lesz belejo 
ijedtében a másik pillunaihuu mar ott röpül 
három ménfőidre tóié, A ki pedig ijedtében 
nem esik a talmik s így utat adhat o m igii- 
sagaiiak, azt szepm lölboritj. , miül ma is 
megtölteni a Petőfi utcában.

Lgy kis lean\ka ebene vili, - az egetö 
nap heve ellen töllartotl ernyő alatt nem 
vette Cs/re a biciklistát. Mikor a Csóngelyti 
szóra loltekinletl, meg az sem Dirin meg

*) E rovatban közlőt11 kert ne n vallat 
felelősseget a szerkesztőség.

állapítani, mi az a szörnyeteg emberevő cápa 
avagy kalaposnias, mar fölborult. - Persze 
a biciklista is.

ti iiyiiumű vigyázatlanságot elkövet a 
legtöbb kerékpáros ki nem banja, akármilyen 
i«min «•> rangú halandóval hozza össze a 
bal végzett ráoönget, holott neki kellene a 
ji'példával elül járni, es leballagni a kocsi 
u 1 r a.

Ke ünk teliát újólag és imételve sürgős 
orvosi.isi. meri meg utóbb arra ébredünk, 
bogy oki összek"!- csörtet végig a gyalogjá­
rón, s akkor ig«zán nem marad inas balra, 
mint ki ;öitö/.ni a városból a repülőgép föl­
találásáig, vagy bottal fölfegyverkezni iiiud- 
dun embernek és úgy védekezni a boldo­
gabb végével a támadások ellen.

G. Jolán.

Árverési hirdetmény.
Alulírott Dr. Rajk Aladar mint vb. Ma- 

tyaskó Aladar lömeggomlnoku ezennel koz 
hirru teszi, hogy a csőd választmánynak 1900. 
évi május hó 13-án tartott illést ben hozott 
határozata nlapj it a csődtömeget megillető 
alant részle'ezett aktiv követelések az 1881. 
é>i LX. I. e. szabályai szerint, mindazonal- 
lal az alant részletezett feltételek melóit 
l‘. *06. évi július ho 28-án d u. 3 órakor a 
bajai kir. jbíróság árverési helyiségében bí­
rósági vegn hajtó közbenjöilevel nyilvános 
árverésen »Udatnak.

1 Árverés alá bocsáttatnak :
a) a szabadkaiku\ lörvszek 17699 901. 

szu. delete alapján vb. Matyasko Aladar 
csődtömeget kiskorú Mat vaskó Mária és 
Etelka úgyis mint kiskorú Matyaskó Imre «* 
Ilont ellenében im gille'ö es a zombori kir. 
juiróságir-k 1905. V. 1509 2. es a bajai kir. 
jbiroság 1906. V. 3 2. szu. végzéséi szerint 
02lX) korona tőke, ennek 1903. január 12-tői 
folyik 5°/o kamatai es 43 kor. 05 fillér per 
rs végrehajtási költségből álló követelés.

b) A szabadkai ki . lörv-zék 1886 903. 
szu. ieletevel vb. Muyaskó Aladár esőd tö­
mege javára ozv. Ma'yeskó Almiamé Csatai 
Maria ellen megilrlt 51 kor. 90 fillér per- 
kő t-ug követelés.

c) A szegedi kir. i élőtábla 2911 905. 
szu. itelotevet vb. Matyasko Aladar csőd­
tömege javam özv : M:0y.skó Aladarne sz, 
(_!s dm Maii t úgyis mint kiskorú Mntyaskó 
Maria es Etelka t. es i. gyamj i ellenében 
megítélt 330 kérőn a 10 f. perköltség köve­
telés, melyből azonban levonandó az adósok 
javain nevezett csődtömeg elitneben a sza­
bóikéi kir. törvényszék 4383/1904. szu. Íté­
letével meg,Alapítóit 107 K. 25. fillér, úgy 
ezen követelés 212 K 85 f-t. lesz ki az 
elb n követelés beszámításával

‘2. Az 1 pont a) h) es c) alatt részle­
tezett aktív követelések együttessen bocsát­
tatnak árveres akt, es Így mindhárom kö­
vetelésre együttessen egy összeg ígérendő.

3. A követelések vevője megveszi 
egyúttal a követelések biztosítására a csod- 
töineggondnok által szerzett ingó és jelzálo­
gokat, nevezetessel! a bájai kir. járasbiró- 
«agnal 1906. V. 3 s/. al. foganutositolt ki­
elégítési vegrobajtass.il a bajai kir. adóhiva­
talnál 332, 417. 473, 529 és 561/1901. bírói 
lel'-!napló létei szamok alul1, kezelt 3098 K. 
,",-1 I továbbá ugyanezen ad- -hivatalnál 
648 ü01. es 328,902 letel szamok alatt ke- 
z ■ 11 es a bajit tiikaiekp-mzlarnak 221 o7 es 
22756 szu. b öli könyv ekéjére elhelyezett 
2982 K 94 f.-re -zur/ V bírói zálogjogié, 
ugyi/.mt. n a fv seszcntiv.mi I 14 -zu. lo t t- 
looi fe veil ingatiam kiM C. 8. sors/ al, 
h000 K. to'.e címek 1901 eV! (lee. iio 16. 
ni p atol 1 arV) 5 u kamatai »'«, 179 K 30 I.

perköltség erejéig [).-. Reich Aladár javára 
bekebelezett végrehajtást zálogjogot, a mely 
jelenleg csupán az 1. a) pontban részlete­
zett terjedelemben áll fenn.

Megjegyeztetik, hogy a zálogul szol­
gáló tárgyukra özv. M*tya»ko Aíadárn# 
Csata! Máriát életfogytiglan haszonéi vezeti 
jog illeti meg a zálogjogot megelőző rang- 
sorozatban.

4. Kikiáltási ár 3000 korona, amely 
összeg, ha meg nem igertolnék, a követe­
lések alacsonyabb árban is elfognak adatni.

5. Sem a csődtömeg, sóim s tömeg­
gondnok semmiféle szavatosságot nem vállal­
nak az árverés alá bocsátott követeléseknek 
fennálás I és behajthatósága tekintetében.

Kelt Baján, 1906. julius 21.
Dr. Rajk Aladár,

tömeggoudnok.

Drodai
gyaüornoü

Felvétetik Spitzer Károly
szeszgyárában.

A Tóti) Káinjai)-
UTCAI 34. számit húz szabadkézből 
eladó, esetleg november 1 -éré kiadó.

51 háztartási
teendők minden ágában jáitas hitesebb 
önálló nő, ki idősebb gyermekekre is 
köteles fölügyelni alkalmazást nyerhet. 
Eddigi foglalkozás, állás, kor, lehetőleg 
arckép a feltételekkel alulirothoz kül­
dendők, illetve közlendők; ki a leve­

leket kézbesíti Nanay Lajos.

Eladó szőlő.
Egy 6000 négyszögöles karózott és faj- 
szőlővel beültetett kitűnő termésű, prés­
háznál és hozzá tartozó kelékekké! -— 
Jankó dűlőben (a horsódi vámház mel­
lett) eladó. - Bővebbet Köbling A. 

(Szegedi-ut.)
Ugyanott bővebb fel világ ősi lás kapható 
a Flórián-utcában eladó jó forgalmú
liszt- és szatócs üzletre vonatkozólag.

Dó házhói való —
tanoncul felvétetik

11/ egyik a fűszer- másik rövid 
áru szakmába

Siudovác Ferenc
utódánál.

Egy teljesen uj
hálószoba bútor $ladó 

a nagytrafikban.
U! 1J! 1.1!

ffllegnyUt! Stoifíscfíiid Msigmond
Fűszer-, Csemege-, Liszt- ws Termén vkereskedése HAJÁN Fischer Lipot úr házában. 

Reich Bornál ezég átél lenében. gMT JÓ ÁRUK, MÉRSÉKELT ÁRAK.
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ft fffßajai 3üggetien Sffiriap“ fiireivei az összes fővárosi íapotial
pyv egész nappal megelőzi. — Helyi és megyei ügyeket, Külföldi és Országos hí­

reket az esemény napján ismerteti.
ELŐFIZETÉS a helyben este házhoz szállítva: Egy hóra 85 fillér. Negyedévre 2 50 korona. Félévre 5 korona. Egész

évre 10 korona. — VIDÉKRE postai szállítással a helyi árak kétszerese.
vffVeS Számok kaphatók : A Dohány-nagyárudaban, Rothschild Zsigmond liszt- és ujsiigelárusiió-üzleléhen, Nagy Péter (Md- 

w Inain ház). Raver Hennin iPosta mellett) és Pock-

Hirdetések jutányosán számíttatnak.

’4

■:;í

•> Fy,

PÉNZ

Tavaszi idényre megérkezett.
Óriási nagy választék férfi és gyer­

mek kalapokban.
Egyedüli raktar P. & C. Habig va­
lamint Ginseppe Petroli-léle legfi­

nomabb gyártmányú kalapok.
Férfi, és fiú szalmakalapok. 

fS® Fischer Pálnál kaphatók. 9k?|

Törleszteses keszpenz-kölesönt
fbldbirtokra, .1 nirtuk értékének 3 veit 1 

31 í, 4 es 4* s" 11 alapon, tO-töl. 70 évig t• .rí.
Regi terhek sokkal magasabb osazogn- • <d< s
kamatra Átváltoztatnának. A kölcsön n fél Ív zm 
Szcttetik. Gyorsan eszközrtl minit.m -

költség nélkül
Kiauber S.. bankbizományi irodain Baj:!. 

Tóth Kálman-ter. a plehania templom ni. Mett.

FÉNYESEN TVNDÖKI.IK A CSILLA­
GOK KÖZT HÍRNEVE A

Cereg éteizgifnak
Ilegl'risebb kókuszdiókból)

mert sokkal íob! ■ ■ • ■ t lei..... •• .......
— tápzair.

Schicht György

-Ceres" tapszermiivek osztálya 

im~ AUSSIG E. m.

* -s 4- 4- s- -> -> -> — 4 a- fr . 4-. U • ■ . • g*................... ’ • • ' e - - • • • ................. .... ‘ ' ' ' •- •
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Mi az és
a tisztaságot szereti,

az rendeljen nálam sürgősen

8 koronáért
fakeretü. erős acélsodrony-ágybetétet.

mely olcsóbb mint a szalmazsák.
Az ágy belinéretének beküldése után 

gyorsan és pontosan készítem.

Úgyszintén sodrony kerítéseket udvarok, ker-
tek, szőllök L- -• bez 42 fi.lené; fe j< . ! 

és minden e szakba vágó munkát.

IFJ. UTRY PÁL.

■•«MEä&SvVtr,

Baron Vilmos
nagy sirköraktára BAJA,

Kbzpt nil Szállotta ópUlft-'-bon.

Dús raktar legfinomabb 
és legolcsóbb sirkiivek­
ből. Betűk aranyozasa- 

nak tartósságáért 
kezesseg vallaltatik. 

Szolid es jo munka.

Temetői munkát elvállalok!
tr1ZSflM
Fi. ikrák lat K s-Kun-Haht-

a 4 v -> - ■ -y 4- --- -> 4- 4- 4-- A............ F« • • » . • •>. . t e *■*> «.' - • •’ < 1 1 •» •>' 4 f * k ^
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Csak .SICULIA' newel ellátott üvegek valódiak.

A málnás! SICULIA forrásvíz

a sós savanyuvizek királya.
Szikla r-'leg.'ken átfúrt artézi-fon as. A gyo­
morégést róglóu megszünteti. Paretian f■ vagy- 
gcrjcs. i". Azonnal Itató különlegesség a gége, 
1 ti dó, 'óink, gyomor, vese, hólyaglnirutos 

b,oltalmak ellen.
Korányi, Ketly, Tauszk. Riegier tanár urak 

szakvelemenyci a MALNASi

SICULIA
forrást a kontinens legdusabh ter­
mészetes alkalikus sós savanyu- 

viznek minősítik.
Főraktár Haja es vidéke részére:

Nlanipfl Jenő
füszerk eres kedésé be 11.

I gv-zinlén minden bel- e* külföldi ásvány­
vizek legelönvösehb arakon kardiatok._

Egy n;ajdi)?n'j
eges/.en uj j< 1 k trii.m levő .szekrény, 
tüzhelv elköltözés miatt KI. A DÓ. Bö- 
vvlibet : Szaloiltai Józsidnál (Fellérló 

utca 32. szám alatt.)

~-Sr5-'

ümmckphhbmembsi

j8tsw*iE
özv, Spitzer San önné és társa.

Drótbetétes cementcsövek minden méretben.
Kgvszerii és díszes cement- és márvány mozaik-lapok. 
Lépcsők. Kémény-, oszlop- és knt-fedelck. Medencék, já- 

szolok, vályúk minden méretben. legjobb kivitelben, log­
oi estibb áron.

Nyomatott: Kazal Józsaf könyvnyomdájában. Htján.


